

**Ispravak Provedbene uredbe Komisije (EU) br. 668/2014 od 13. srpnja 2014. o utvrđivanju pravila za primjenu Uredbe (EU) br. 1151/2012 Europskog parlamenta i Vijeća o sustavima kvalitete za poljoprivredne i prehrambene proizvode**

(Službeni list Europske unije L 179 od 19. lipnja 2014.)

Na naslovnici u sadržaju i na stranici 36. drugi redak u naslovu, koji se odnosi datum, potrebno je izmijeniti na sljedeći način:

*umjesto:* „od 13. srpnja 2014.”

*treba stajati:* „od 13. lipnja 2014.”

---